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PATENTNI SPIS ŠT. 7335
Juvane Franc, višji ravnatelj pomožnih uradov v pokoju, Ljubljana-

Aparat za kodranje las z ogrevanjem ki se da regulirati.
Prijava z dne 9. maja 1929. Velja od 1. marta 1930-

Predmet izuma je aparat za kodranje las 
z ogrevanjem, ki se da regulirati, ki izklju
čuje vsako nevarnost za lase ter omogoča 
vse vrste kodranja in valovanja las do 
trajne ondulacije na način, da lasje ne pri
dejo v dotiko z razbeljenim železom in da 
se navijajo z mrzlim aparatom, ki se raz
greje šele po dovršeni manipulaciji.

Aparat obstoji iz naslednji delov po pri
loženi risbi pri čemer predstavlja:

Slika 1 kovinasto cevko (1) !(tulico) za 
navijanje las, ki ima na enem koncu lesen 
podaljšek (2) kot roček, na drugem pa od
prtino (3) za vlaganje ogrevnega vložka.

Slika 2 zaponko (4) s premično zaporo 
(5), ki se odpira v dolžini tulice in v za- 
prtom stanju pritisne navite lase ob tulico.

Slika 3 ogrevni vložek iz žice zvit v spi
ralo (6) z lesenim ročkom (7) v velikosti, 
da vložek ravno napolni tulico. Debelost 
žice in število vijug regulira vložek tako, 
da privede v razžarjenem stanju (ulici rav
no toliko vročine, kolikor jo je potrebe, da 
se na tulico naviti lasje razgrejejo do za
htevane stopnje vročine.

Slika 4 tkaninasto vrečico za varstvo las
ki se prevleče čez tulico pred navijanjem. 
V gotovih slučajih se vrečica napoji s pri
merno tekočino za barvanje ali impregni- 
ranje las.

Način uporabljanja aparata je v glavnem 
sledeči:

Lasje se navijejo na mrzlo tulico (1) 
nato se zaponka (4) zapre čez navite lase 
in se vtakne v tulico do žarevanja razgreti 
vložek (6), ki se pusti v tulici do ohlajenja-

Patentni zahtev:
Aparat za kodrenje las z ogrevanjem, 

ki se da regulirati, označen s tem, da se
stoji iz kovinaste cevke (tulice) (1) na ka
tero se navijejo lasje, iz zaponke (4), ki se 
odpira po dolžini tulice in zaprta pritisne 
navite lase ob tulico ter iz ogrevnega 
vložka (6) ki se segret vlakne v tulico (1) 
preko katera se pred navijanjem las na
vleče vrečica iz tkanine v svrho zavarova
nja, oziroma barvanja ali impregniranja 
las.
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